Pene moaynbHi 3aTpuMku BigknovyeHHa PM T 14 21 (22) Y3

Pene mogynbHi 3aTpumky BigkntodeHHa 3 ogHum (PM T 14 21) abo
geoma (PM T 14 22) nepemukalummn KOHTakTamu. Yac 3aTpuMKu
BcTaHoBnoeTbes Big 0.1 cekynam o 10 gi6. MoxyTb BUKOPUCTOBYBaTUCH B
CcXeMax aBTomaTtum3aldii Ta KepyBaHHi obrnagHaHHAM.

MopynbHi pene BMKOHaHi Ha cCyyacHin enemeHTHIin 6asi i3
3aCTOCYBaHHAM MIKPOKOHTpOriepa Maroro CTyrneHs iHTerpauil Ta ogHoro
BMKOHABYOro enekTpoMexaHiYHOro pene, dke 3abesnevye ranbBaHiYHy
PO3B'A3KY Bi MepeXi >KUBMNEHHS.

Pene matoTb gBa cBiTnogiogHi iHgMkaTopu. 3eneHun BKasye, Lo Ha
pere nogaHO Hanpyry XuBneHHd. YepBOHWM BKasye, WO pene
3HaxXoAUTbCSA B PEXMMI BiaSliKy vacy.

[HianasoH 3aTpumkn yacy po3duTtun Ha 10 niggianasoHis Big 0.1 cek oo

10 £i6 (nepemukaTbCs OUCKPETHO). B Mexax Aiana3oHy Yac BCTAHOBMOETLCS NMaBHO NOTEHUioMETpoM Y %
Bi[ 3HAYEHHSs [iana3oHy.

KOHCTPYKTMBHO perne cknagaetbCs i3 MAacTMKOBOrO KOPMyca, eneKTPOHHOI Nnatv, KNem MigKMoYeHHs,
NYLbOBOI NaHeri 3 opraHaMu onepaTMBHOIO KepyBaHHS W iHAMKaLT.

TexHiYHi XapaKTepuUCTUKMU

Knemu xnBneHHs A1, A2
HomiHanbHa Hanpyra XvuBneHHs, B AC230
YactoTta mepexi, Iy, 50/60
BisyanbHui koHTponb poboTtu pene cBiTnogiogHuin
KinekicTb nepeMmnkaoymx KOHTaKkTiB PMT 14 21 !

PM T 14 22 2
HomiHanbHWI CTPyM HaBaHTaXeHHs koHTakTiB (~250B, AC-1), A 16
Hanpyra nepemukaHHs, B AC250/DC24
[iana3oHun yacy cnpauboBYyBaHHS 0.1 cek- 10 gi6
Moxmbka ycTaHOBKW Yacy <5%
Moxmbka NOBTOPEHHS <0.2%
[MoBTOpHE BKITHOYEHHS, HE paHille, Mcek 200
CnoxuBaHa noTyxHicTb (AC), BT max 12
KaTteropis 3acTocyBaHHs AC-1
TepMiH criyxou eﬂeKTPMqH?M 1*10:

MeXaHIYHWUI 1*10
CTyniHb 3axucTy (NaHenb/knemm) IP40/1P20
KnimaTnyHe BUKOHAHHSA Ta KaTeropist po3MilleHHs Y3
HianasoH pobounx Temnepatyp,°C -20...+55
KpinneHHs Ha DIN-peniky 35x7.5
Maca HeTTO, He BinbLue, Kr 0.081
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